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za 1 bod******************************************************************************

1) Vojtěch má tři bratry a jednu sestru. 

Kolik sester má jeho sestra Karla? 

odpověd:…………

Kolik dětí žije v rodině?

odpověd:…………

2) Kolik milimetrů je 4 a půl metru?

a) 450 mm



b) 4 050
mm


c) 4,5 mm


d) 4 500 mm
3) Výsledek následujícího příkladu je:


500 + 2 . (47 + 53) – (84 + 16) . 2 =

a) 50 000




b) 500




c) 900



d) 150 zbytek 2

4) Stavíme ze čtverců pyramidy. Kolik čtverců bychom potřebovali k postavení šesté pyramidy?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


1. pyramida


2. pyramida





3. pyramida


a) 39




b) 38




c) 37



d) 36

5) Urči, jaký obrazec není na obrázku:

a) kružnice

b) pravoúhlý trojúhelník

c) rovnostranný trojúhelník

d) rovnoramenný trojúhelník

6) Které z uvedených tiskacích písmen mají osu souměrnosti? Piš ANO – NE pod daná písmena.

	N
	J
	A
	L
	T


za 2 body ******************************************************************************

7) Při dělení čísla 168 vyšel podíl 5 a zbytek 3. Urči dělitele:


a) 30




b) 32




c) 33



d) nelze určit


8) Vyjádři v kilogramech:
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a)
734

b) 750,2 kg


c) 770 kg

d) 572 kg 
9) Osm pomerančů váží stejně jako šest banánů. Jeden banán váží 200 g. Kolik váží jeden pomeranč?


a) 0,1 kg


b) 155 g



c) 150 g



d) 200 g 
10) Písařka má napsat 34 strany textu. Jednu stranu píše 10 minut. Začala psát v 8 hodin ráno. V kolik hodin může nejdříve skončit, když si udělala během práce 20 minut přestávku?

a) 
ve 13:40
    


b) ve 14:05



c) ve 13:20


d) ve 14:00
 
11) Který z obrazců má:


a) nejmenší obvod………


b) největší obvod……….


c) nejmenší obsah………


d) největší obsah……….
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za 3 body ******************************************************************************

12) Dvanáct malých stromků je vysázeno v řadě ve vzdálenosti 3 m od sebe. U prvního stromku je vodovod. Kolik metrů ujde zahradník, jestliže postupně za sebou zalije všechny stromky a začíná             u prvního stromku? Přitom zahradník chodí se dvěma konvemi a voda z jedné konve mu stačí pro zalití dvou stromků. Nakonec se vrací s prázdnými konvemi k vodovodu.

a) 66 m 



b) 99 m



c) 126 m 



d)  144 m
13) Jaký je obsah (výměra) parcely tvaru obdélníku, kde šířka je 54 m a délka je dvakrát větší? Kolik metrů pletiva je potřeba na její oplocení?
Výměra:


a) 5832 m2



b) 1 458 m2




c) 162 m2



d) 324 m2

Délka pletiva:


a) 108 m



b) 81 m



c) 162 m 



d) 324 m
konstrukční úloha 4 body*************************************************************
14) Narýsuj trojúhelník ABC, který má následující vlastnosti:
-  a = b

-  c má velikost 10 cm

-  jeho obvod je 24 cm
Přijímací zkoušky do matematické třídy 2022
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